
GIẢI BÀI 1 TRANG 179 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP CHUNG PHẦN 1 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Phần 1 : Mỗi bài tập có kèm theo một số câu trả lời A, B, C, D (là đáp án số, kết quả tính,...). 

Hãy khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: 

Bài 1: Một ô tô đi được 60km với vận tốc 60km/giờ, tiếp đó ô tô đi được 60km với vận tốc 

30km/giờ. Như vậy, thời gian ô tô đã đi cả hai đoạn đường là: 

A. 1,5 giờ. 

B. 2 giờ. 

C. 3 giờ 

D. 4 giờ. 

Đáp án 

Thời gian ô tô di lúc đầu là: 

60 : 60 = 1 (giờ) 

Thời gian ô tô đi lúc sau là: 

60 : 30 = 2 (giờ) 

Thời gian ô tô đi cả hai đoạn đường là: 

1 + 2 = 3 (giờ) 

=> Khoanh vào C. 
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